
РЕЗУЛЬТАТИ 
опитування студентів 

щодо якості організації та проведення КУРСОВОГО ПРОЄКТУВАННЯ 
в осінньому семестрі 2024-2025 н.р. 

за освітніми програмами бакалаврського рівня в.о., спеціальності 022 «Дизайн» 
 

Здобувачі самостійно (39,3%) і за пропозицією керівника (39,3%) обирали тему КП. Переважно (50%) 
самостійно розробляти етапи досягнення мети проєктування. Переважна більшість (60,7%) здобувачів оцінює МВ 
як застарілі або неповні. Оцінили як змістовне і достатнє (46,4%) консультування керівником, консультувалися 
переважно (82,7%) наживо чи менеджерами. При роботі усі (100%) здобувачі послуговувалися інтернет-
джерелами інформації та електронними фондами бібліотек України (53,6%). Більшість (63,3%) оцінили емоційний 
фон захисту КП як доброзичливий і конструктивний, 85,7% рахують, що комісія оцінювала КП об’єктивно, але 
понад 14% піддали сумніви об’єктивності оцінок, пояснюючи свої результати недостатньо повними МВ. Надали 
багато змістовних пропозицій щодо захисту КП та удосконалення МВ. 

 

 
 

 
 

 
 



 
 

 
 

 
 

 



 

 

 

 



 

 



 

 

 


